
(2) 右上の図の状態から，a，b，c，d の値のうち，いずれか 1 つの値

だけを変化させることを考える。このとき，次の (A) ～ (C) が起こり

うるのは，どの値を変化させたときか。適するものをすべて選べ。

ただし，a と b は 0 の値をとらないものとする。

(2) 右上の図の状態から，a，b，c，d の値のうち，いずれか 1 つの値

だけを変化させることを考える。このとき，次の (A) ～ (C) が起こり

うるのは，どの値を変化させたときか。適するものをすべて選べ。
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※お持ちの刷では，上記の訂正内容が修正済みの場合がございます。 

 

関数 y= 3x -30x のグラフと

関数 y= 3x -3 2a x のグラフと

1

3
3x  を 

3x

3
 と表記している。

1

3
3x  を 

3x

3
 と表記しているが，この表記は初

出である。

がよいであろう。なお，この表記は 教 p. 205

例 14 が初出である。

がよいであろう。

関数 y= 3x -3 2a x と

関数 y= 3x -30x と



(2) 右上の図の状態から，a，b，c，d の値のうち，いずれか 1 つの値

だけを変化させることを考える。このとき，次の (A) ～ (C) が起こり

うるのは，どの値を変化させたときか。適するものをすべて選べ。

ただし，a と b は 0 の値をとらないものとする。

(2) 右上の図の状態から，a，b，c，d の値のうち，いずれか 1 つの値

だけを変化させることを考える。このとき，次の (A) ～ (C) が起こり

うるのは，どの値を変化させたときか。適するものをすべて選べ。
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※お持ちの刷では，上記の訂正内容が修正済みの場合がございます。 

 

以上 


1

3
3x  を 

3x

3
 と表記しているが，この表記は初出である。

関数 y= 3x -30x のグラフと

関数 y= 3x -3 2a x のグラフと

関数 y= 3x -3 2a x と

関数 y= 3x -30x と


